
 

ATA DA REUNIÃO CONJUNTA DAS COMISSÕES PERMANENTES, 
REALIZADA NO DIA 17 DE JUNHO DE 2025, ÀS 10:00, NAS 
DEPENDÊNCIAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE JABOTICABAL, PARA 
ANÁLISE DOS PROJETOS EM TRAMITAÇÃO. 
 
 
Ata da Audiência Pública realizada às dez horas do dia 16 de junho de 2025, na 
sede da Câmara Municipal de Jaboticabal, localizada na Rua Barão do Rio 
Branco nº 765 – Centro, para análise dos projetos em tramitação na Casa 
Legislativa. Estiveram presentes os parlamentares: Jonatas Carnevali Lopes, 
Presidente da Comissão de Justiça e Redação e da Comissão de Segurança 
Pública; Prof. Jonas, Presidente da Comissão de Educação, Cultura, Esporte e 
Lazer; Mandi Serralheiro, Presidente das Comissões de Obras, Serviços 
Públicos e Atividades Privadas e de Desenvolvimento Socioeconômico, Geração 
de Emprego, Indústria, Comércio, Agronegócio e Turismo e da Comissão de 
Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas; Ronaldo Bolognezzi, 
Presidente da Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa com Deficiência e da 
Comissão de Direitos Humanos e da Cidadania; Renata Assirati, Presidente 
das Comissões de Ética e Comissão de Saúde, Assistência e Promoção Social 
e da Comissão de Ética; Samuel Cunha, Presidente da Comissão do Plano 
Diretor. Ato contínuo, o servidor Luiz Carlos dos Santos apresentou os projetos 
lidos na Sessão Ordinária realizada em 16 de junho de 2025, que se encontram 
no Departamento Legislativo para nomeação de relatores. Após as explicações 
iniciais, os presidentes ou representantes designaram as relatorias da seguinte 
forma: Projeto de Decreto Legislativo Nº 26/2025, que institui a instalação 
de Placas Comemorativas em homenagem aos 60 anos da Faculdade de 
Ciências Agrárias e Veterinárias (FCAV) da UNESP – Câmpus de Jaboticabal. 
Relatores: Vereador Pepa Servidone, Comissão de Justiça e Redação; Vereador 
Wilsinho Locutor, Comissão de Finanças e Orçamento e Vereadora Renata 
Assirati, Comissão de Ética; Projeto de Lei nº 88/2025, que cria a Campanha 
Municipal de Combate a práticas abusivas durante a recepção de novos alunos 
(trotes) nas instituições de ensino superior no Município de Jaboticabal e dá 
outras providências. Relatorias: Vereador Samuel Cunha, Comissão de Justiça 
e Redação; Vereador Wilsinho Locutor, Comissão de Finanças e Prof. Jonas, 
Comissão de Educação, Cultura, Esporte e Lazer; Projeto de Lei n° 91/2025, 
que dispõe sobre a obrigatoriedade de remoção os cabos e fiação aérea, 
excedentes e sem uso, instalados por concessionárias que operam ou utilizam 
rede aérea, e dá outras providências. Relatorias:  Vereador Samuel Cunha, 
Comissão de Justiça e Redação; Vereador Wilsinho Locutor, Comissão de 
Finanças; Projeto de Lei nº 92/2025, que institui o Programa Municipal de 
Capacitação no Mercado de Trabalho, denominado de “Novos Passos" e dá 
outras providências. Relatorias: Vereador Jonatas Carnevalli Lopes, Comissão 
de Justiça e Redação; Vereador Wilsinho Locutor, Comissão de Finanças e 
Gregório Casagrande, Comissão de Desenvolvimento Socioeconômico, 
Geração de Emprego, Indústria, Comércio, Agronegócio e Turismo; Projeto de 
Lei nº 93/2025, que institui o "Dia da Capacitação Profissional" no calendário 
oficial do Município de Jaboticabal a ser comemorado anualmente em 27 de 
junho, e dá outras providências. Relatorias: Vereador Jonatas Carnevalli Lopes, 
Comissão de Justiça e Redação; Vereador Wilsinho Locutor, Comissão de 
Finanças e Projeto de Lei nº 94/2025, que institui no Município de Jaboticabal 
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a comunicação por meio do Domicílio Tributário Eletrônico – DTE. Relatorias: 
Vereador Jonatas Carnevalli Lopes, Comissão de Justiça e Redação; Vereador 
Wilsinho Locutor, Comissão de Finanças. Importante ressaltar que o vereador 
Wilsinho Locutor, Presidente da Comissão de Finanças e Orçamento que foi 
contactado sobre as relatorias. Após a nomeação das relatorias os Presidentes 
das Comissões fazem constar ainda um breve relato dos trabalhos realizados 
pelas comissões sendo: A vereadora Renata Assirati, Presidente da Comissão 
de Saúde, Assistência e Promoção Social, registrou que esteve em São Paulo - 
SP, na Alesp - Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo, juntamente com 
o prefeito Prof. Emerson Camargo, para uma reunião com o deputado estadual 
Ricardo Madalena. Entre os assuntos abordados, a saúde. Como a vereadora 
está na luta constante para o credenciamento da ala AVC do Hospital e 
Maternidade Santa Isabel (HMSI), ela pediu ao deputado para intervir sobre o 
assunto juntamente à esfera federal, responsável pelo credenciamento, 
atendendo principalmente os pacientes SUS da Santa Casa. No dia 7 de junho, 
a vereadora Renata participou da Conferência Municipal de Saúde ao lado dos 
profissionais da saúde de Jaboticabal, do secretário da Saúde, Dr Diego 
Nogueira e responsáveis pela área. O encontro aconteceu no Clube da Terceira 
Idade. A vereadora também esteve no dia 28 de maio, em uma importante 
reunião na DRS XIII - Direção Regional de Saúde de Ribeirão Preto para discutir 
diversos assuntos sobre a saúde de Jaboticabal. A vereadora foi acompanhada 
com o provedor do Hospital e Maternidade Santa Isabel (HMSI), Dr. Frederico 
Nakane Nakano; da DRS, estiveram com as diretoras Adriana Ruzene e Silvia 
Rochael Cunha. No dia 21 de maio, a vereadora compareceu na Secretaria de 
Saúde para uma reunião com o secretário de Saúde, Dr. Diego Nogueira, para 
discutir assuntos gerais sobre a Pasta e os funcionários em geral. O vereador 
Ronaldo Bolognezzi, presidente da Comissão de Defesa dos Direitos da 
Pessoa com Deficiência, fez constar participou de ações voltadas à promoção 
da acessibilidade, inclusão social e ao fortalecimento de políticas públicas que 
atendam às necessidades específicas desse grupo. No dia 5 de junho, realizou 
visita no projeto vencedores, destacando suas principais propostas, objetivos e 
benefícios para a comunidade. No dia 10 de junho, apoiamos e participamos da 
Festa Junina promovida pela APAE. Essa celebração foi um momento de 
confraternização, integração e fortalecimento do vínculo com a comunidade 
atendida pela instituição, além de valorizar as tradições juninas. Essas ações 
demonstram o forte comprometimento do vereador Ronaldo Bolognezzi com a 
promoção de uma cidade mais inclusiva, atenta às necessidades dos seus 
cidadãos, especialmente daqueles que mais necessitam de atenção e cuidado. 
Sua atuação reflete o empenho em construir uma sociedade mais justa, solidária 
e acessível para todos. Pela Comissão de Direitos Humanos e da Cidadania, 
o vereador Ronaldo Bolognezzi relatou que esteve presente em atividades que 
promoveram o diálogo, a inclusão e a defesa dos direitos de todos os cidadãos, 
reforçando o compromisso com uma cidade mais justa e igualitária. No dia 7 de 
junho, participou da Conferência Municipal da Saúde realizada em Jaboticabal. 
O evento foi uma oportunidade importante para troca de experiências, 
atualização de conhecimentos e discussão de estratégias para aprimorar os 
serviços de saúde na nossa região. No dia 11 de junho, participamos de uma 
roda de conversa focada em Comunicação Assertiva. O encontro proporcionou 
reflexões e troca de experiências sobre a importância de uma comunicação 
eficaz e respeitosa, contribuindo para o desenvolvimento de habilidades 
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essenciais para uma convivência harmoniosa no ambiente de trabalho e na vida 
pessoal. O vereador Samuel Cunha, presidente da Comissão do Plano Diretor, 
o vereador fez constar que constantemente busca diálogo com os secretários 
municipais, acompanhando de perto os projetos que chegam à Câmara. Essa 
iniciativa garante que as discussões e decisões legislativas sejam mais bem 
fundamentadas, com embasamento técnico e foco no desenvolvimento 
responsável da cidade. E para constar, eu, Luiz Carlos dos Santos, Agente 
Legislativo, digitei a presente ata, que será assinada pelos demais presentes. 
 
 
 

Jaboticabal, 17 de junho de 2025. 
 

 
 

Dr. Jonatas Carnevalli Lopes - vereador – SOLIDARIEDADE 
 

Prof. Jonas – vereador PSD 
 

Renata Assirati – vereadora - PODEMOS 
 

Ronaldo Bolognezzi - vereador - MDB 
 

Mandi Serralheiro Tofani - vereador - AVANTE 
 

Samuel Cunha - PODEMOS 
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